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Konsekutivsatz: so…, dass
Setzen Sie den Cursor in die gelben Zeilen und tragen Sie die passenden Texte als Nebensätze

nach dem Beispiel 1 ein.
Das ist die Folge davon!

Welche Sätze gehören zusammen?
	●  Der Bub kommt ihm nicht nach.

●  Er kann zwei Menschen gleichzeitig hochheben.

●  Er wollte mit niemandem reden.√
●  Ich kann ihn nicht allein tragen.

●  Ich muss noch eine Schale trinken.

●  Ich verbrannte mir die Zunge.

●  Keiner kann ihn matt setzen.

●  Man kommt kaum über die Straße.

●  Wir müssen unbedingt einen Ausflug machen.


	1
	Er war so zornig,
	dass er mit niemandem reden wollte.  


	2
	Die Suppe war so heiß,
	dass


	3
	Der Verkehr ist so dicht,
	dass


	4
	Das Wetter ist so schön,
	dass


	5
	Der Koffer ist so schwer,
	dass


	6
	Der Hund läuft so schnell,
	dass


	7
	Der Kaffee schmeckt so gut,
	dass


	8
	Er spielt so gut Schach,
	dass


	9
	Er ist so stark,
	dass


	Lösung:

1
Er war so zornig,
dass  er mit niemandem reden wollte.

2
Die Suppe war so heiß,
dass ich mir die Zunge verbrannte.

3
Der Verkehr ist so dicht,
dass man kaum über die Straße kommt.

4
Das Wetter ist so schön,
dass wir unbedingt einen Ausflug machen müssen.

5
Der Koffer ist so schwer,
dass ich ihn nicht allein tragen kann.

6
Der Hund läuft so schnell,
dass der Bub ihm nicht nachkommt.

7
Der Kaffee schmeckt so gut,
dass ich noch eine Schale trinken muss.

8
Er spielt so gut Schach,
dass keiner ihn matt setzen kann.

9
Er ist so stark,
dass er zwei Menschen gleichzeitig hochheben kann.





